

数字 >>>>>>>>

800

来自苏州的志愿者何洁13日在东南大学附属中大医院为一位10岁的急性白血病患者捐献造血干细胞。这是江苏完成的第800例非血缘造血干细胞捐献。

江苏省造血干细胞捐献者资料库管理中心负责人丁玉琴介绍,自2002年10月31日中华骨髓库江苏省分库启动以来,已有18万位适龄青年报名成为造血干细胞志愿捐献者。其中800位志愿者实现捐献,捐往中国台湾和中国香港共11例,有26例捐往韩国、美国、英国等11个国家。

6557万

国家信息中心联合瑞星公司日前发布《2019年中国网络安全报告》。报告显示,2019年病毒样本总量上亿,勒索软件和挖矿病毒呈现爆发态势。瑞星“云安全”系统去年共截获病毒样本1.03亿个,病毒感染次数4.38亿次,病毒数量比2018年同期上涨32.69%。报告期内,新增木马病毒6557万个,为第一大种类病毒,占到总体数量的63.46%。

50668

海关总署15日发布数据,2019年全国海关查获进出口侵权嫌疑货物超5万批次,同比增长8.3%;涉案货物数量4421万件,同比增长78.3%。

海关总署综合业务司司长金海说,海关的知识产权边境保护涉及37个国家和地区权利人的12051项知识产权。全部批次中,出口侵权嫌疑货物占50668批次,进口侵权嫌疑货物占494批次。

3000亿

中国人民银行15日发布公告称,开展3000亿元中期借贷便利(MLF)操作和1000亿元14天期逆回购操作,利率均与此前持平。当日无逆回购到期,央行共实现流动性净投放4000亿元。

1921

据工信部网站消息,2019年全国累计查处“黑广播”违法犯罪案件1921起,“伪基站”违法犯罪案件61起,缴获非法无线电发射设备1500余台(套),有效维护了空中电波秩序。

2019年,全国无线电管理机构按照国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议办公室关于打击治理“黑广播”“伪基站”违法犯罪专项行动的有关部署,联合公安、广电等部门,强化技术手段建设,加强源头治理,打击治理工作取得明显成效。(工信部)

6706万

法国全国统计和经济研究所14日发布新闻公告说,截至2020年1月1日,法国总人口超过6700万。过去一年法国人口自然增加数创1946年以来新低。

根据全国统计和经济研究所完成的人口概况调查统计结果,截至1月1日,法国总人口达到6706万,较上一年数据增加0.3个百分点。总人口中,近6500万人居住在法国本土,其余人居住在法国海外省。

调查说,过去一年,法国人口自然增加数(即出生人数减死亡人数)为14.1万,创下自1946年以来最低水平。



连云港:首届消费扶贫年货大集开市

1月15日,市民在消费扶贫年货大集上选购商品。

当日,江苏连云港市首届消费扶贫年货大集开市迎客。集市将传统年货消费与扶贫相结合,帮助贫困地区农特优产品拓宽销售渠道,助力农民增收。

发布 >>>>>>>>

部分高校将开展“强基计划”
录取学生采取导师制、小班化

记者15日获悉,为加强基础学科拔尖创新人才选拔培养,教育部将在部分高校开展基础学科招生改革试点。

根据教育部《关于在部分高校开展基础学科招生改革试点工作的意见》(也称“强基计划”),这一计划主要选拔有志于服务国家重大战略需求且综合素质优秀或基础学科拔尖的学生。由有关高校结合自身办学特色,重点在数学、物理、化学、生物及历史、哲学、古文字学等相关专业招生。

在招生选拔模式上,将探索建立基于统一高考的多维度考核评价学生的招生模式。高校依据考生的高考成绩,确定参加高校考核的考生名单。考生参加统一高考和高校考核后,高校根据考生高考成绩、高校综合考核结果及综合素质评价情况等按比例合成考生综合成绩(其中高考成绩所占比例不得低于85%),按考生综合成绩由高到低进行录取。对于极少数在相关学科领域具有突出才能和表现的考生,有关高校可制定破格入围高校考核的条件和办法,并提前向社会公布,考生须参加统一高考。

高校对通过“强基计划”录取的学生单独制定培养方案,采取导师制、小班化等培养模式。

据了解,教育部将遴选部分高校开展这一试点。起步阶段,遴选部分“一流大学”建设高校开展试点。2020年起,原有高校自主招生方式不再使用。

国家卫健委:
拟对临床必需易短缺药品进行重点监测

据国家卫健委网站消息,国家卫健委会同有关部门组织起草了《国家短缺药品清单管理办法(试行)(征求意见稿)》(以下简称《征求意见稿》),《征求意见稿》提出,为加强药品短缺风险预警,国家对临床必需易短缺药品进行重点监测。同时,对市场供应充足、能够形成有效竞争、基本满足临床需求的药品,可被风险效益比或成本效益比更优的新品种所替代的药品,应当从国家短缺药品清单中调出。意见反馈截止时间为2020年2月14日。(中新网)

江苏出台地方规章明确生产者召回主体责任

记者15日从江苏省政府获悉,为进一步明确生产者召回主体责任,该省近期出台全国首部缺陷消费品召回管理地方规章。

江苏省政府发布的《江苏省缺陷消费品召回管理办法》将于2020年3月1日起施行。办法明确规定,生产者应当对其生产的消费品质量负责,跟踪观察其生产的消费品安全状况,收集消费品缺陷信息,建立健全消费品追溯体系。

为规范市场监管部门对缺陷消费品召回的监管,办法还明确了收集缺陷消费品信息的途径可以通过监督抽查、举报投诉、信息共享、电子商务平台监控、伤害信息和风险监测等方式。

我国成功发射“吉林一号”宽幅01星

15日10时53分,我国在太原卫星发射中心用长征二号丁运载火箭,成功将亚米级超大幅宽商业光学遥感卫星“吉林一号”宽幅01星(又称“红旗一号—H9”)发射升空。卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。卫星入轨后,将与此前发射的15颗“吉林一号”卫星组网,为政府及行业用户提供更加丰富的遥感数据和产品服务。

新知 >>>>>>>>

新研究发现
福岛核泄漏区域
野生动物数量丰富

一个国际研究团队最新发现,日本福岛核泄漏事故发生近10年后,在没有人类生活的地区,存在大量野生动物物种,且数量丰富。这项研究近日发表在美国《生态学与环境前沿》期刊上。

美国佐治亚大学领衔的研究团队根据污染程度的严重性将福岛核泄漏区域划分为无人区、人类受限区和有人居住区,然后利用远程摄像机对这3个区域内的106个摄影点进行了数据采集。

结果显示,研究团队共收集到超过26.7万张野生动物照片,记录了野猪、日本野兔、猕猴、野鸡、狐狸和貉等20多种物种。研究人员还发现,在无人区或人类受限区内的野猪、浣熊、日本貂和日本猕猴的数量要远多于有人居住区。

研究人员认为,人类活动水平、海拔高度和栖息地类型是影响物种数量的主要因素,而不是辐射水平。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

大乐透第 20007 期:
02 10 19 24 30 + 05 08
排列3/排列5第 20015 期:
3 2 2 7 3
大乐透一等奖12注 7注716万 5注1289万
大乐透奖池: 14.13 亿元
7位数奖池: 1.10 亿元
最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖
奖池8.6亿

今晚双色球第2020007期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为70点,大幅下滑,本期可关注和值将小幅上升,区间在95-120之间。上期落号开出2枚,落号连续19期开出,本期关注5、6尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续6期开出,后期有走热趋势,本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码09,本期关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2):02、05、08、13、17、20、22、25、30、33+11、14。

(仅供参考)



福彩3D 第2020015期
5 8 6
15选5 第2020015期
01 07 08 12 15
以福彩正式开奖公告为准